MŠ, ZŠ a PrŠ Jindřichův Hradec
„Laskavý pohled přehlíží rozbitá okna, protože za nimi vidí květiny.“ HOLANDSKÉ PŘÍSLOVÍ 
Pohled zvířete- psa, jeho hlazení opět léčil rozbitá okna v dětské mysli na Gobelínce. Tentokrát děti této školy navštívili 2 psi a zajistili jim spoustu radosti, úsměvů a psychické pohody. Tato canisterapie v rámci prevence zdravého vývoje psychiky a podpory zdraví zde proběhla díky níže uvedeným sponzorům.
Škola i nadále podporuje společně se sponzory zdravý životní styl-  sport a soutěže skupin, zdravé stravování. Skvělá je v tomto spolupráce školy, Spolku SRPDŠ s Madetou, Lakteou, Agrolou- ovoce, zelenina, mléko, mléčné výrobky do školy pro žáky zdarma. SRPDŠ ve spolupráci se školou a sponzory
podpořilo plavání žáků 1. stupně a Gobelínky i její Zahradní slavnost. AR Servis na ni navíc propůjčil skákací hrad, takže radost dětí byla dokonalá.

Školní výlet do Vodního domu- Švihov  26. 5. 2023 podpořil vzdělávání a vztah dětí k přírodě. 

Atletický čtyřboj, při kterém škola získala 1. místo, byl organizovaný 7. 6. 2023 učitelkou Mgr. Ivanou Minářovou, finančně dotovaný vlastními prostředky školy. U žáků měl velký ohlas, podpořil jejich smysl pro fair play, nechybělo sportovní nadšení ani konkurence zúčastněných žáků Základních škol z Třeboně, Dačic, Slavonic a Nové Bystřice. Srdečná atmosféra podpořila myšlenku v této tradici školy pokračovat. Pod vedením ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové byla navíc zajištěná odborná první pomoc, která pokračovala  28. 6. 2023 na dvoře hasičů školením „První pomoc o hlavních prázdninách“.Účast  přijali i zástupci policie a hasičů J. Hradec. Velký zájem žáků o probíhající akci svědčil o výborné připravenosti všech tří výše jmenovaných složek. V rámci této skvělé názorné prevence bylo podpořeno snižování úrazovosti dětí. 
Všichni zaměstnanci školy, Spolek Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. Hradec i sponzoři se maximálně snažili, aby byl i letošní školní rok 2022/ 2023 šťastný a plný pohody pro žáky školy i děti ve škole při nemocnici J. Hradec. 
Celkem bylo vydáno na kompenzační pomůcky pro děti ve škole- sport, kulturní akce-  Velikonoce, Divadlo, dokumentární film- Planeta Země- Magický Senegal, Den dětí- kino- Asterix a Obelix Říše středu, Canisterapii, Zahradní slavnost- 25 800 Kč.  

Velké poděkování patří i měsíčníku NEON, který během školního roku i nadále zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.
Sponzoři školy 2023 : RD PLEVIS PLEŠE - 8 000, Ing. M. Růžička-  ALCEDO- 7 000, D- INTERIÉR s.r.o. - 5 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, ZC retail - 5 000, GARDON INT- 4 000, OPTIK- Žabková- 3 000,  Anglo česká s.r.o. – 2 000, AVE CZ- 2 000, Město K. Řečice- 2 000, Služby města- 2 000, ZTS J. H. – 2 000, Charon- Žoudlík- 1 000, Hummel a syn- 1 000, Kamenosochařství Jiří Topič- 1 000, Lékárna v Klášterské -     1 000, Nadační fond RBB Invest- 1 000, RAD SERVIS Šuba- 1000, Staviservis- 1 000, Subter plus-1000, Körner- Foto- Video- Digi- 500. Celkem- 55 500 Kč.
Věcné dary v hodnotě- 23 450 Kč :  Měsíčník NEON- 11 000, AR SERVIS s.r.o. - 7 000, AGROLA- 3 600,  ELZY- 1 000, Kosmetika- bižuterie Mašková- 850.
                                                                                                   Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková 
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