MŠ, ZŠ a PrŠ Jindřichův Hradec 
„ Štěstí je mozaika složená z nepatrných malých radostí.“      André Maurois
Díky spolupráci všech níže uvedených byl i letošní školní rok 2018/ 2019 šťastný a plný pohody. Žáci Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy Jindřichův Hradec navštívili na školním výletu za velké podpory školy a částečně SRPDŠ hrad Karlštejn, zámek Orlík. Obdivovali nejen vysoké zdi hradu, ale i jeho strategické umístění, vzpomínali na film, který se zde točil- Noc na Karlštejně, prohlíželi si krásný zámecký park s pávem i obrovské vodní plochy s loďkami i parníky. 

Spolek Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. Hradec se také v roce 2019 snažil ve spolupráci s níže uvedenými sponzory a zaměstnanci školy podílet na vytváření krásných chvil pro žáky. Postupně bylo vydáno na kulturní akce- film - Fantastická zvířata II., Planeta Země- Kolumbie, Pohodáři- Útěk na sever, Zahradní slavnost, dále kompenzační pomůcky - družina, Gobelínka, Nemocnice- 20 200 Kč.    

Zahradní slavnost Gobelínky 12. 6. 2019 se opět i díky Sparkasse bance, která i letos zdarma zapůjčila překrásný skákací hrad, vydařila. Učitelům Gobelínky patří poděkování za výborné pohoštění rodičů i dětí a za organizaci Zahradní slavnosti.  

Cílem Sdružení je i podpora zdravé výživy a zdraví dětí. Zde byla i nadále výborná spolupráce s Lakteou Praha a Madetou Č. Budějovice- Nový „Projekt ovoce, zelenina a mléko do škol“. Ochutnávkové koše exotického ovoce a mléčných výrobků na konci roku všem dětem chutnaly.                                                                                                                                      Pod vedením ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové proběhlo před hlavními prázdninami opět na výbornou na dvoře hasičů pro žáky školy preventivní poučení o první pomoci a bezpečnosti během hlavních prázdnin s důrazem na bezpečnost dětí v silničním provozu a drogy. Účast navíc kromě ČČK J. Hradec přijala i Městská policie. U hasičů zajišťoval ředitel plk. Ing. Lukáš Janko profesionálně zorganizovanou směnu B ve spolupráci s kolegy z krizového řízení a ochrany obyvatel. 

Atletický čtyřboj organizovaný učitelkou Mgr. Ivanou Minářovou a finančně dotovaný vlastními prostředky školy měl u žáků opět velký ohlas. Nechybělo sportovní nadšení ani konkurence zúčastněných žáků Základních škol z Nové Bystřice, Rapšachu, Slavonic a Třeboně. Srdečná atmosféra podpořila myšlenku v této tradici školy pokračovat.

Velké poděkování patří nakonec ještě jednou nejen letošním sponzorům, ale i schopným hasičům, bdělé Městské policii, ČČK  J. Hradec a měsíčníku NEON, který během školního roku i nadále zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy, oživoval vzpomínky na nejkrásnější okamžiky…

Sponzoři školy 2019 : RD PLEVIS PLEŠE - 8 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, Ing. M. Růžička- ALCEDO-        5 000, ZC retail - 5 000, GARDON INT- 4 000, SPARKASSE BANK- 4 000, AVE CZ- 2 000, KOUPELNY Doležal- 2 000, Kuchyňské studio MONZO- 2 000, NEVA- TRADE- K. Řečice- 2 000, OPTIK- Žabková-           2 000, Služby města- 2 000, ZTS J. H. – 2 000, Anglo česká s.r.o. - 1000, Hummel a syn- 1 000,
J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Lékárna v Klášterské - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Nadační fond RBB Invest- 1 000, RAD SERVIS Šuba- 1000, Staviservis- 1 000, Autodíly Bemar s.r.o. - 500, DK Open- 500, Charon- Žoudlík- 500, Körner- Foto- Video- Digi- 500, K- 3, s.r.o. - 500, Subter plus- 500.  Celkem- 56 000 Kč.
Věcné dary v hodnotě- 16 490 Kč : Měsíčník NEON- 10 470, AGROLA- 4 000, ELZY- 1 000, Kosmetika- bižuterie Mašková- 720, DK Open- 300, Kasalova pila, Služby města.
                                                                                                   Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková 
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