MŠ, ZŠ a PrŠ Jindřichův Hradec
„Jedna z podmínek uzdravení je chtít se uzdravit.“   SENECA

Všichni zaměstnanci školy i sponzoři se maximálně snažili, aby i přes pandemii - Covid 19 - byl                                                                                                                                  
letošní školní rok 2019/ 2020 šťastný a plný pohody. Učitelé navíc zajišťovali v době distančního,              on- line i přes mesenger vzdělávání žáků, dále na příští školní rok  2020/2021 z příspěvků a darů sponzorů     nové kompenzační pomůcky, jezdili pomáhat rodičům žáků Gobelínky s výukou i s pomocí kompenzačních pomůcek, učili a hlídali v případě potřeby i děti zdravotníků. Velké poděkování patří všem níže uvedeným  sponzorům, kteří v nelehké době koronaviru přispěli na pomůcky a akce školy pro nový školní rok 2020/ 2021.  

Paní učitelka Mgr. Ivana Minářová obstarala všem žákům školy ochranné štíty s dezinfekcí pro zajištění bezpečné výuky. Další nutnou dezinfekci do všech tříd zajistila i škola, učitelé dále poučení jejího použití a krátké besedy s žáky na téma „Covid 19 a bezpečné chování ve škole a na veřejnosti.“

Spolek Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. Hradec se také v roce 2020 snažil ve spolupráci s níže uvedenými sponzory a zaměstnanci školy podílet na vytváření krásných chvil pro žáky. Celkem bylo vydáno na kompenzační pomůcky kabinetu tělesné výchovy, nemocným dětem Nemocnice J. H. , družiny, Gobelínky- 32 000 Kč. Na dokumentární film Pohodářů- Kanada- 1000 Kč.  

Cílem Sdružení je i podpora zdravé výživy a zdraví dětí. Zde byla i nadále výborná spolupráce s Lakteou Praha, Madetou Č. Budějovice- Nový „Projekt ovoce, zelenina a mléko do škol“ a  Agrolou J. Hradec.                                   Pod vedením ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové proběhlo před jarními prázdninami opět na výbornou pro žáky 6. a 7. tříd preventivní poučení o pohlavních chorobách. Školení vedl Dominik Mrkvička. Velké poděkování patří nakonec ještě jednou nejen letošním sponzorům, ale i měsíčníku NEON, který během školního roku i nadále zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.
Sponzoři školy 2020 : RD PLEVIS PLEŠE - 8 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, Ing. M. Růžička- ALCEDO-        5 000, Město Stráž nad Nežárkou- 5000, ZC retail - 5 000, GARDON INT- 4 000, SPARKASSE BANK- 4 000, AVE CZ- 2 000, KOUPELNY Doležal- 2 000,OPTIK- Žabková- 2 000, Služby města- 2 000, ZTS J. H. – 2 000, Anglo česká s.r.o. - 1000, Hummel a syn- 1 000, Charon- Žoudlík- 1000, J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Lékárna v Klášterské - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Nadační fond RBB Invest- 1 000,
RAD SERVIS Šuba- 1000, Staviservis- 1 000, Subter plus-1000, Körner- Foto- Video- Digi- 500, K- 3, s.r.o. - 500. Celkem- 57 000 Kč.
Věcné dary v hodnotě- 15 270 Kč : Měsíčník NEON- 10 470, AGROLA- 2 800, ELZY- 1 000, Kosmetika- bižuterie Mašková- 1000, Služby města.
                                                                                                   Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková 

