MŠ, ZŠ a PrŠ Jindřichův Hradec
„ BÝT ZDRAVÝ A FIT NENÍ HLOUPÝ NÁPAD NEBO TREND, ALE ŽIVOTNÍ STYL.“ Neznámý autor 
Ano, škola podporuje i díky níže uvedeným sponzorům zdravý životní styl- hýbat se hezky česky, vhodně relaxovat v přírodě a zdravě jíst, zvláště v době pandemie. Skvělá spolupráce školy, SRPDŠ s Madetou, Lakteou, Agrolou- Ovoce, zelenina, mléko, mléčné výrobky do škol to vše jen potvrzuje. 
Školní výlety podporovaly pohyb dětí v přírodě. Krásnou pěší túru do Dolního Skrýchova pro žáky školy zorganizovala učitelka Mgr. Miloslava Svobodová a jízdu dětí na kolech a koloběžkách plnou nových zážitků do ZOO Horní Pěna zajistili učitelé Mgr. Iva Minářová a Mgr. Karel Kříž.
Všichni zaměstnanci školy i sponzoři se maximálně snažili, aby i přes pandemii - Covid 19 - byl i                                                                                                                                 
letošní školní rok 2020/ 2021 šťastný a plný pohody. Velké poděkování patří ještě jednou všem níže uvedeným  sponzorům, kteří v nelehké době koronaviru přispěli na pomůcky a akce školy pro nový školní rok 2021/ 2022.  

Spolek Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. Hradec se také v roce 2021 snažil ve spolupráci s níže uvedenými sponzory a zaměstnanci školy podílet na vytváření krásných chvil pro žáky. Celkem bylo vydáno na kompenzační pomůcky kabinetů tělesné, hudební výchovy, logické hry do tříd, školní akce- 45 000 Kč.  

Velké poděkování patří i měsíčníku NEON, který během školního roku i nadále zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.
Sponzoři školy 2021 : RD PLEVIS PLEŠE - 8 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, Ing. M. Růžička-  ALCEDO-        5 000, KOUPELNY Doležal- 5 000, ZC retail - 5 000, GARDON INT- 4 000, Anglo česká s.r.o. – 2 000, AVE CZ- 2 000, OPTIK- Žabková- 2 000, Služby města- 2 000, ZTS J. H. – 2 000, Hummel a syn- 1 000, Charon- Žoudlík- 1000, J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Körner- Foto- Video- Digi- 1 000, Lékárna v Klášterské - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Nadační fond RBB Invest- 1 000,RAD SERVIS Šuba- 1000, Staviservis- 1 000, Subter plus-1000. Celkem- 52 000 Kč.
Věcné dary v hodnotě- 18 120 Kč : Měsíčník NEON- 10 470, AGROLA- 3 000, CYKLO POSPÍŠIL- 3 000, ELZY- 1 000, Kosmetika- bižuterie Mašková- 650, Služby města.
                                                                                                   Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková 

